

练建军调研春季开学前筹备工作

以最高标准最严要求最强举措确保师生安全

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈力)4月8日,菏泽开发区党工委副书记、管委会常务副主任练建军到菏泽市实验中学、菏泽一中、曹州武术馆调研疫情防控和开学前筹备工作。

练建军实地查看了各校入校时的体温检测、留观室设置、教室布置等情况,并听取了学校负责人关于如何落实师生精准排查、防疫物资筹

备、公共场所消毒、高三学生开学前各项工作预案等相关工作的汇报。

练建军强调,当前防控形势依然严峻,各级各部门要高度重视学校防控工作,切实加强对学校疫情防控和开学工作的组织领导,指导做好校园疫情防控、食品安全管理、交通秩序维护等工作,全面排查风险隐患,统筹好物资储备、应急处

置演练和日常生活演练,以最高标准、最严要求、最强举措坚决将疫情输入风险消灭于校外。学校防疫物资要符合国家标准,准备充足。要严格按照《山东省中小学校2020年春季开学条件核验细则》,逐条详细落实45项核验要求,全力以赴将师生安全放在首位,以高度的责任心为顺利开学复学做好充分准备。

“踏查铲种”除隐患



近日,菏泽开发区公安分局为全面加强罂粟踏查铲种和综合整治工作力度,组织开展了罂粟“踏查铲种”集中行动。其间,分局党委领导包干负责,带头深入田间地头、社区村居开展“踏查铲种”和法治宣传工作,以提高居民禁种铲毒意识,彻底铲除毒品隐患根源。

本报通讯员 小锴 摄

菜园刘社区要进行旧城改建了

本报讯(本报通讯员 丁鹏 蔡昌族)笔者4月8日从菏泽开发区岳程街道办事处获悉,菏泽市2020-1旧城区改建项目(岳程街道菜园刘社区)房屋丈量工作正式启动。为做好该项目房屋征收工作,岳程街道办事处清明节前就已召开动员会,充分保护被征收人的合法权益,确保该项目房屋征收补偿工作的透明、公开。

《菏泽市2020-1旧城区改建项目房屋征收补偿方案》(征求意见稿)于4月8日正式公布,开始征求意见,5月8日前,被征收房屋所有权人可对拟定的征收补偿方案提出修改意见或建议,并书面提交征收部门,菏泽市住房和城乡建设局将认真收集、汇总、研究提出的意见和建议,对符合政策规定的部分,将修改方案,并将征求意见情况和

根据公众意见修改的情况予以公布。

菏泽市2020-1旧城区改建项目(岳程街道菜园刘社区)征收范围位于市广州路以东、松花江路以北、长城路以南、黄河路安置区以西,共有居民600多户,这个旧城区改建项目属于菏泽开发区黄河路片区的一部分,入户调查登记期限为4月8日至4月10日。



同舟共济抗疫情 六面锦旗写真情



本报讯(本报通讯员 马学民)4月8日,菏泽花城小区、橡树湾小区、党庄新村物业、业主委员会和居民群众代表20余人敲锣打鼓,将写有“不忘初心抗击新冠疫情、牢记使命勇挑重担”“社区好干部、群众贴心人”“履职尽责战疫情、真心为民情义浓”等字样的六面锦旗,送到菏泽开发区丹阳街道办事处姬庄社区党支部书记马西泉手中,感谢他和姬庄社区全体工作人员两个多月来不辞辛苦、尽职尽责和全身心投入社区和小区疫情防控工作,确保了居民群众生命健康安全。

战“疫”以来,丹阳街道办事处姬庄社区坚决执行上级安排部署,闻令而动,在党支部书记马西泉的带领下,党员干部身先士卒,全体工作人员积极投身疫情防控一线,他们克服人员少的困难,和小区、物业公司、居民一起众志成城、同舟共济、严防死守、联防联控,实行封闭管理,筑起了一道铜墙铁壁。

从大年初一开始,姬庄社区党支部就成立党员志愿者突击队、巾帼先锋队,设立党员执勤岗,贴告示、发通知、勤广播、挂条幅、排查武汉来菏人员信息、社区消杀等。对每一个出入小区人员严格登记、检测体温,开展巡逻,

及时劝阻人员聚集、扎堆聊天等行为;带着感情5次入户,对小区住户进行疫情排查,通过悬挂条幅、张贴通告、播放倡议书、入户宣讲等方式,深入宣传疫情防控知识;对居家隔离的居民,每天2次测量体温,对其生活给予帮助,以真情和付出赢得小区居民的认可、理解和支持,以守土有责、守土负责、守土尽责的责任与担当,为包联小区居民构筑健康安全屏障,坚决守好自家门,赢得了广大居民群众的一致赞扬。

姬庄社区位于菏泽市区东部,下辖姬庄、党庄2个自然村,辖区有党庄新村、花城小区、橡树湾、领将帅府、江南里等5个小区,总人口10000多人,直管人口630多户,1900多人,其中,党员58人。一年来,姬庄社区先后获得市级基层党建八大红色品牌创建“头雁工程”示范点、“市级精神文明社区”“市级优秀工作法社区”“市级巾帼文明岗”“五星级党组织”等荣誉称号。

锦旗既是荣誉,也是无声的鼓励。姬庄社区将更加坚定信心,坚守岗位,和小区、物业公司一起,思想不松懈,再落实落细各项防控措施,外防输入、内防扩散,坚决打赢疫情防控阻击战。

四小时极速退税 加急服务获点赞

“真是没想到,税款这么快就到账了”,日前,在说到菏泽经济开发区税务局工作人员如何帮助企业渡过资金难关时,山东营菌进出口有限公司的财务经理杨菁心情异常激动,“菏泽经济开发区税务局工作人员线上为我们全程辅导操作,我们在山东省电子税务局线上提交申请后,只用半天时间就收到了16.03万元的退税款,比疫情发生前又提速了1天。我为菏泽经济开发区税务局在疫情期间的这份‘加急’服务点赞!”

山东营菌进出口有限公司是一家出口太阳能设备的外贸出口企业,退税资金是该企业资金周转的重要来源之一,而最近又新增了疫情防控用品口罩的出口业务,随着企业出口业务量的不断增加,资金短缺成为该企业扩大经营规模的最大瓶颈。

近日,菏泽经济开发区税务局出口退税管理部门工作人员了

解情况后,第一时间主动电话联系了该企业,并通过“非接触”远程视频的方式,向企业方面讲解国家税务总局2020年第4号公告政策信息,说明了疫情防控期间纳税人的所有出口货物劳务、跨境应税行为均可通过网上提交电子数据的方式申报出口退(免)税,并耐心辅导企业在网上进行办理操作。最终,通过积极努力和多方协调,企业顺利办理完成了当月出口退税网上申报,当天下午,退税款于电子数据申报后4小时内就到达了企业账户。

下一步,菏泽经济开发区税务局将始终牢固树立“以纳税人为中心”的服务理念,聚焦税务总局“四力”要求,以2020年“便民办税春风行动”引领税收服务升级加速,提振企业复工复产的信心决心,助力打赢疫情防控的总体战、阻击战,实现疫情防控和经济社会发展“双战双赢”。

本报通讯员 陈辉